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1、 是非題：每題3分，共15分
1.答案：○
2.答案：○
3.答案：○
解析：2×2×3.14＝12.56
12.56＞12
4.答案：╳
解析：甲、乙兩圖形塗色部分的周長一樣大。
5.答案：╳
解析：圓周長除以直徑的值稱為圓周率。
2、 選擇題：每題3分，共15分
1.答案：eq \o(○,４)
解析：240°÷360°＝
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471×
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＝314

2.答案：eq \o(○,４)
解析：圓周長＝直徑×3.14
甲圓的直徑是乙圓直徑的　3　倍，甲圓的圓周長也是乙圓圓周長的　3　倍。
3.答案：eq \o(○,２)
解析：塗色區域的周長＝
1　個直徑　2　公分的圓的圓周長＋2　個邊長　1　公分的正方形周長
2×3.14＋1×4×2＝14.28
空白區域的周長＝3　個邊長　1　公分的正方形周長
1×4×3＝12

14.28－12＝2.28

4.答案：eq \o(○,１)
解析：在同一個圓內，
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圓的圓心角是　120°，角度最大，所以弧長最長。
5.答案：eq \o(○,３)
解析：直徑：4×2＝8

弧長：8×3.14×
[image: image4.wmf]8
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＝3.14

周長：3.14＋4×2＝11.14
3、 填充題：每格2分，共24分
1.答案：165
解析：99÷
[image: image5.wmf]5
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＝165
2.答案：188.4
解析：40×3.14×
[image: image6.wmf]2
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×3＝188.4
3.答案：(１)
[image: image7.wmf]6
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；(２)　110
解析：(１)　60°÷360°＝
[image: image8.wmf]6

1


(２)
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×
[image: image10.wmf]╲
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＝110
4.答案：直徑
5.答案：69.08
解析：22×3.14＝69.08
6.答案：22.3
解析：70÷3.14＝22.29　…≒22.3
7.答案：3
解析：96÷32＝3
8.答案：70.24
解析：10×2×3.14×
[image: image11.wmf]5
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＝50.24
50.24＋10×2＝70.24
9.答案：36；113.04
解析：18×2＝36，36×3.14＝113.04
10.答案：3.14
4、 計算題：每題3分，共18分
1.答案：（90°＋60°）÷360°＝
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6×2×3.14×
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＝15.7
15.7＋6×2＝27.7
答：大約　27.7　公分
2.答案：左右兩個為正三角形，
所以上下兩個扇形的圓心角皆為
（360°－60°－60°）÷2＝120°
120°÷360°＝
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45×2×3.14×
[image: image15.wmf]3
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×2＝188.4
188.4＋45×2＝278.4
答：大約　278.4　公分
3.答案：6×2×3.14×
[image: image16.wmf]2
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＝18.84
6×3.14＝18.84
18.84＋18.84＝37.68
答：大約　37.68　公分
4.答案：12×3.14×
[image: image17.wmf]2
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＝18.84
12×3＝36
18.84＋36＝54.84
答：大約　54.84　公分
5.答案：(１)　120×
[image: image18.wmf]4
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＝90
(２)　120×
[image: image19.wmf]3
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＝40
(３)　120×
[image: image20.wmf]6
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＝20
答：(１)　90　公分；(２)　40　公分；(３)　20　公分
6.答案：125×
[image: image21.wmf]5
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＝25
答：25　公分
5、 應用題：每題4分，共24分
1.答案：120°÷360°＝
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30×2×3.14×
[image: image23.wmf]3
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＝62.8
62.8＋30×2＝122.8
答：大約　122.8　公尺
2.答案：(１)
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＝40
答：40　公分；
(２)
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＝60
答：60　公分
3.答案：28×3.14＝87.92
答：大約　87.92　公分
4.答案：6×3.14＝18.84
6×2×3.14＝37.68
37.68－18.84＝18.84
答：大約多　18.84　公分
5.答案：60°÷360°＝
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12×2×3.14×
[image: image29.wmf]6
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＝12.56
答：大約　12.56　公分
6.答案：50×3.14＝157
157　公分＝1.57　公尺
3.14×（19－1）＝56.52
56.52÷1.57＝36
答：大約　36　圈
6、 看圖做做看：每題4分，共4分
1.答案：
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30×2×3.14×
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＋12×2×3.14×
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＝109.9
109.9＋30×2＋12×2＝193.9

答：193.9　公分
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